

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES

### RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2017- HARALAMBIE DAMIAN

Conform Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr.2/22.06.2016 ”privind validarea mandatelor de consilieri județeni aleși la data de 05 iunie 2016” am fost ales consilier județean. De asemenea, sunt membru în Comisia de Amenajare a Teritoriului, Urbanism și Investiții.

Astfel, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Argeș, în exercitarea mandatului de consilier județean, am participat activ la ședintele comisiei de specialitate din care fac parte, în cadrul cărora am discutat și analizat proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședintelor ordinare ale Consiliului Județean Argeș.

Totodată, în anul 2017, au avut loc 23 de sedinte de consiliu, din care 12 au fost ordinare și 11 extraordinare, la care am participat și exercitat dreptul la vot, conform legii. Prin votul meu, am încercat să susțin toate proiectele importante pentru județul Argeș.

În anul 2017, am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite comune ale județului Argeș, în cadrul cărora s-au dezbătut, în special, probleme de natura comisiei de specialitate, privind amenajarea teritoriului, dar și din alte domenii de interes. Menționez că, am avut ca principal scop soluționarea problemelor cu care se confruntă, în special comunitatea orașului Costești, luând parte la întâlniri și discuții cu conducerea primăriei și a consiliului local, dar și ținând în permanență legătura cu locuitorii orașului pentru a lua la cunoștință de problemele cu care aceștia se confruntă.

De asemenea, am participat la majoritatea acțiunilor desfășurate cu ocazia diferitelor evenimente la care am fost invitat, în calitate de consilier județean, precum: Sărbătorile Argeșului și Muscelului, Unirea Principatelor Române, Ziua Națională a României, Zilele Comunelor etc.

Cu stimă,

Haralambie Damian  
Consilier Județean